
Thunderbird Storm

1

Thunderbird Storm

Table des matières
Introduction. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

Avant-propos - Sécurité d'abord . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

La moto. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

Informations générales  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Selle passager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Dépose. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Pose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Repose-pieds passager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

Dépose. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Pose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

Entretien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

Phares  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Remplacement d'une ampoule de phare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Caractéristiques . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

Numéro de référence 3852351 ©Triumph Motorcycles 07.2010



2

Avant-propos - Sécurité d'abord

Introduction
Ce supplément au manuel contient des
informations concernant le modèle
Thunderbird Storm, notamment sur :

• la dépose de la selle passager ;

• la dépose des repose-pieds
passager ;

• le réglage des phares.

Ce supplément doit être lu conjointement
avec le manuel du propriétaire
correspondant.

Toutes les autres informations sont celles
décrites dans le manuel du propriétaire
correspondant.

Gardez toujours ce supplément avec le
manuel du propriétaire et rangez-le avec la
moto pour pouvoir le consulter en cas de
besoin.

Avant-propos - Sécurité 
d'abord

La moto

Avertissement
Cette moto est prévue pour être utilisée
comme un véhicule à deux roues capable
de transporter un conducteur seul ou un
conducteur et un passager (à condition
que la moto soit équipée d'une selle et de
repose-pieds pour passager).

Le poids total du conducteur et du
passager, des accessoires et des bagages
éventuels ne doit pas dépasser la charge
limite maximale de 205 kg.

Avertissement
Les repose-pieds fournis doivent toujours
être utilisés par le conducteur et le
passager pendant la marche du véhicule.

En utilisant les repose-pieds, le conducteur
et le passager réduiront le risque de
contact accidentel avec des organes de la
moto, ainsi que le risque de blessures
causées par des vêtements qui se prennent
dans les pièces mobiles.



3

Informations générales

Informations générales
Note :

• Conservez toutes les fixations et
les pièces déposées pour les
réutiliser si la moto doit être
remise dans son état d'origine.

Selle passager

Dépose

1. Déposez les selles conducteur et
passager comme décrit dans le manuel
du propriétaire.

2. Insérez le bouchon M6 fourni dans le
trou de fixation arrière.

3. Déposez le support de selle passager du
garde-boue arrière.

1. Garde-boue arrière
2. Support de selle passager
3. Fixations
4. Rondelles

4. Insérez les deux bouchons M6 fournis
dans les trous de fixation avant.

5. Reposez la selle conducteur comme
décrit dans le manuel du propriétaire.

Pose

1. Déposez la selle conducteur comme
décrit dans le manuel du propriétaire.

2. Déposez les trois obturateurs (posés
pendant la dépose de la selle arrière) du
garde-boue arrière.

3. Alignez le support de selle passager sur
le garde-boue arrière et fixez-le avec les
deux fixations et rondelles.

1. Garde-boue arrière
2. Support de selle passager
3. Fixations
4. Rondelles

4. Serrer les vis de fixation à 9 Nm.

5. Reposez les selles conducteur et
passager comme décrit dans le manuel
du propriétaire.

2

4

3

1

2

4

3

1



4

Informations générales

Repose-pieds passager

Dépose

Note :

• La procédure de dépose est la
même pour les deux repose-pieds
arrière.

1. Déposez les deux ensembles repose-
pied passager et support, en notant que
le boulon inférieur est plus court de
15 mm que le boulon supérieur.

1. Repose-pied passager et support
2. Boulon M10 x 30 mm
3. Boulon M10 x 45 mm

2. Fixez le support de silencieux au cadre
avec le boulon M10 x 30 mm dans le
trou de fixation supérieur. N'UTILISEZ
PAS le boulon M10 x 45 mm.

1. Boulon M10 x 30 mm
2. Bouchon M10

3. Serrez le boulon M10 x 30 mm à
40 Nm.

4. Insérez le bouchon M10 fourni dans le
trou de fixation inférieur.

1
2 3

Attention
Les deux boulons de support de repose-
pied passager sont de longueur différente.
L'utilisation du plus long boulon pour fixer
le support de silencieux au cadre en
l'absence du repose-pied passager
entraînera des dégâts permanents au bras
oscillant.

2
1



5

Informations générales

Pose

1. Déposez le bouchon M10 du trou de
fixation inférieur.

2. Déposez le boulon M10 x 30 mm du
trou de fixation supérieur.

1. Boulon M10 x 30 mm
2. Bouchon M10

3. Repositionnez le support de repose-pied
passager sur le support de silencieux et
fixez-le avec le boulon M10 x 30 mm
dans le trou inférieur, et le boulon
M10 x 45 mm dans le trou supérieur.

4. Serrez les deux boulons à 40 Nm.

2
1



6

Entretien

Entretien

Phares

Réglage vertical des phares

1. Vis de réglage vertical des faisceaux
Le réglage vertical des phares gauche et droit
n’est possible que sur les deux
simultanément. Leur réglage indépendant
n'est pas possible.

Allumer le faisceau de croisement.

Desserrez suffisamment la vis de blocage
pour permettre un mouvement limité des
phares.

Régler la position des phares pour obtenir le
réglage de faisceau requis.

Serrez la vis de blocage à 15 Nm.

Vérifiez de nouveau le réglage du faisceau
des phares.

Eteindre les phares une fois les deux
faisceaux correctement réglés.

Réglage horizontal des phares
Le réglage horizontal des faisceaux des deux
phares est décrit dans le manuel du
propriétaire ci-joint.

Avertissement
Adapter la vitesse à la visibilité et aux
conditions atmosphériques dans lesquelles
la moto est conduite.

Vérifiez que les faisceaux sont réglés pour
éclairer la chaussée à une distance
suffisante, mais sans éblouir les usagers
venant en sens inverse. Un phare
incorrectement réglé peut réduire la
visibilité et causer un accident.

Avertissement
N'essayez jamais de régler un phare
pendant la marche.

Si l'on tente de régler un phare pendant la
marche de la moto, on risque une perte de
contrôle et un accident.

1
cgjz



7

Entretien

Remplacement d'une ampoule de 
phare

1. Ampoule de phare
2. Ressort de retenue de l'ampoule
3. Ampoule de feu de position

Déposer la selle du conducteur.

Débrancher la batterie en commençant par le
câble négatif (noir).

Desserrez la fixation de la virole de phare au
corps du phare.

Soutenez le phare en déposant la virole.

Retirez le phare de son cuvelage tout en le
soutenant pour éviter un étirement excessif
des fils.

Débranchez le connecteur multiple de
l'ampoule à remplacer et retirez le capuchon
en caoutchouc.

Dégagez le fil métallique de retenue de son
clip (ne pas déposer la vis) puis retirez
l'ampoule du phare.

Retirer l'ampoule du phare.

Pour déposer l'ampoule du feu de position :

Sans tirer sur les fils, dégagez le porte-
ampoule de son logement. Tirez doucement
l'ampoule vers le haut pour la sortir du porte-
ampoule.

Pour la pose des deux ampoules, inversez la
procédure de dépose. Serrez la vis de
blocage de phare à 2 Nm.

Avertissement
Les ampoules deviennent très chaudes en
utilisation. Laissez toujours refroidir les
ampoules avant de les manipuler. Eviter de
toucher le verre de l'ampoule. Si le verre a
été touché ou sali, le nettoyer à l'alcool
avant de réutiliser l'ampoule.

1
2

3

cbnp

Attention
Toujours rebrancher toujours la batterie en
commençant par le câble positif (rouge).

Avertissement
Ne pas rebrancher la batterie tant que
l'assemblage n'est pas terminé. Un
rebranchement prématuré de la batterie
risque de provoquer l'allumage des gaz de
la batterie et d'entraîner des blessures.



8

Caractéristiques

Caractéristiques
Les caractéristiques sont celles décrites dans le manuel du propriétaire ci-joint, à part ce qui suit :

Moteur

Cylindrée 1 699 cm3

Alésage x Course 107,1 x 94,3 mm

Performances

Puissance maximum (DIN) 98 PS à 5 200 tr/min (96,7 ch à 5 200 tr/min)

Couple maximum 156 Nm à 2 950 tr/min

Equipement électrique

Phare 2 x halogène type H4, 12 V, 60/55 W



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


